

## СЛОВО ЧИТАТЕЛЕЙ

### СПАСИБО ВАМ, ДРУЗЬЯ!

**П**РИЕЗД магаданских артистов — праздник для горняков. И нынешние гастрольные гости также можно назвать большим праздником. Драматический коллектив театра имени А. М. Горького показал в пос. Верхний Ат-Урях две свои работы: «Остров Афродиты» А. Парниса и «Волки и овцы» А. Н. Островского.

«Остров Афродиты» очень взволновал зрителей. В зале, уверенно можно сказать, не было человека, который остался бы равнодушным к судьбам героев. Тема, поднятая греческим драматургом-патриотом А. Парнисом, очень злободневна. Ведь речь идет о защите достоинства человека, защите мира, счастье всех людей на земле.

После просмотра спектакля состоялся душевный разговор горняков с исполнителями ролей. Все единодушно высказали мысль: спектакль поставлен хорошо. Зрители поблагодарили заслуженного артиста РСФСР В. Захарова, артистов Г. Пологонкину, Н. Жирнова, Г. Раевскую, Г. Кашищину за реалистически созданные образы.

Не меньшим успехом пользовался у зрителей и спектакль «Волки и овцы». Тем, кто, считая А. Н. Островского «вышедшим из моды», не посмотрели постановку, приходится лишь посочувствовать. Островский нас знакомит с действительностью прошлого, но спектакль звучит очень современно.

Нас снова порадовали своей игрой магаданцы, хотя известно, что создавать образы героев А. Н. Островского нелегкое дело.

**Р. АЛЕКСАНДРОВИЧ,**  
заведующая клубом пос. Верхний Ат-Урях.

**Э**ТО ПИСЬМО я пишу по поручению коллектива Сусуманского ремонтно-механического завода и шоферов Берелехской автобазы, которые выражают благодарность артистам областного театра им. Горького.

Мы посмотрели два спектакля магаданцев и получили большое эстетическое удовольствие благодаря их талантливому исполнению. Театр показал нам «Остров Афродиты» и «Волки и овцы».

Зрители поселка Берелех очень рады приезду магаданских артистов и просят почаще показывать такие спектакли.

**А. СОКОЛОВА,**  
заведующая клубом поселка Берелех.

Магаданская правда  
Г. Магадан

№ 11 1953